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Газ

∞.Енергетика – одна із шести галузей, яка стане ключовою 
для економіки України після війни. Про це сказав прем’єр-
міністр Денис Шмигаль на Київському міжнародному 
економічному форумі і додав: «Можемо бути газовим 
сейфом Європи. Вже сьогодні понад 3 млрд м3 газу 
європейські компанії зберігають у наших сховищах. 
Будемо частиною європейського енергетичного ринку. 
Робимо наголос спільно з Європою та США на 
виробництві водню в майбутньому, що створюватиме 
додаткові можливості».

∞ 8 жовтня на фінсько-естонському газопроводі 
Balticconnector було виявлено витік газу. Влада Фінляндії, в 
економічній зоні якої відбулося пошкодження, заявила, що 
на морському дні зафіксовано «зовнішні сліди» і не 
виключає причетність державного суб'єкта до 
інциденту. Ймовірно, пошкодження було завдане 
механічною силою, а не сталося внаслідок вибуху, 
також перевіряється рух суден у цьому районі під 
час розриву. За оцінкою оператора ГТС Фінляндії, 
Balticconnector зможуть полагодити та повернути до 
експлуатації на початку квітня 2024 року.

∞ Ізраїль призупинив видобуток газу на морському 
родовищі Тамар. Вказівку зупинити роботи з міркувань 
безпеки американська компанія Chevron, яка є 
оператором, отримала після нападу бойовиків ХАМАС на 
Ізраїль. Під кінець тижня стало відомо, що поставки газу до 
Єгипту зменшилися на 20% після зупинки видобутку на 
родовищі.

Нафта і нафтопродукти

∞ Укрнафта запрошує партнерів для спільної розробки 
10-ти родовищ на заході країни та 11-ти – на сході. У
компанії зазначають, що запаси категорії 2P (доведені та
ймовірні) там складають понад 12 млн т нафти та більше
31 млрд м3 газу.

∞ США вперше запроваджують санкції у відповідь на обхід 
цінової стелі для російської нафти. Про це йдеться у заяві 
Управління з контролю за іноземними активами 
Міністерства фінансів США. Зазначається, що судноплавна 
компанія Lumber Marine SA з ОАЕ танкером SCF Primorye 
та турецька Ice Pearl Navigation Corp, яка володіє судном 
Yasa Golden Bosphorus, перевозили ресурс за ціною вище 
$75 за барель. Згадані танкери користувалися послугами 
американських постачальників послуг.

∞ Аналітики Bloomberg Economics прогнозують ріст цін на 
нафту до $150 за барель та рецесію для світової 
економіки, якщо конфлікт Ізраїлю та ХАМАС 
переросте у повномасштабну війну з Іраном.

∞ Baker Hughes повідомляє, що кількість працюючих 
нафтових і газових бурових верстатів у світі
 протягом вересня скоротилася до мінімуму 
за 14 місяців. Згідно з даними, у вересні в 
середньому працювало 1 760 верстатів, 
що на 93 менше, ніж було в аналогічний 
місяць 2022-го.

 

російські терористи продовжують атакувати 
газовидобувні об’єкти України

Ввечері 11 жовтня один з газовидобувних об’єктів групи 
Smart Energy на Харківщині був атакований безпілотниками 
типу «Шахед». Як повідомили у компанії, працівники 
вчасно перейшли в укриття і залишилися неушкодженими.

Внаслідок російської атаки суттєво пошкоджено 
обладнання, вогнем повністю знищена двоповерхова 
побутова споруда. Розмір збитків встановлюється.

ДТЕК Нафтогаз розпочав буріння першої 
нафтової свердловини

Під час пресконференції генеральний директор ДТЕК 
Максим Тімченко повідомив, що буріння першої нафтової 
свердловини розпочато на одному з родовищ в 
Полтавській області.

Він також сказав, що темпи буріння газових свердловин 
зросли в 3 рази у порівнянні з минулим роком, тож 
цьогоріч буде пробурено 9 свердловин.

За словами гендиректора компанії, загалом інвестиції в 
газовидобуток зросли до 5.5 млрд грн.

Прогресивна оцінка запасів і ресурсів – шлях 
до залучення інвестицій

Реформа надрокористування докорінно змінює сектор, а 
відтак – сприятиме залученню нових інвестицій. На цьому 
наголосив виконавчий директор Асоціації Артем Петренко 
під час VIII Міжнародної науково-практичної конференції, 
організованої ДКЗ та Держгеонадрами.

«Одним із важливих нововведень, які запроваджуються на 
рівні Закону № 2805-ІХ є право проводити оцінку запасів 
та ресурсів згідно з міжнародними стандартами: 
РКООН-2009, PRMS, CRIRSCO та іншими визнаними у світі. 
Зокрема, система PRMS дозволяє оцінити запаси 
вуглеводнів з комерційної точки зору та надає інвесторам 
правдиву інформацію щодо тих обсягів, які доцільно 
видобувати. Важливо, що цей стандарт, на який 
орієнтуються міжнародні видобувні компанії, нарешті 
запроваджено і в Україні», – повідомив Артем Петренко.

Він додав, що наступним етапом після ухвалення Закону 
має бути модернізація усіх підзаконних актів для 
забезпечення ефективної роботи в секторі. Йдеться про 
адаптацію Класифікації запасів і ресурсів та її Інструкції до 
сучасних практик.

«Проведена робота в цьому напрямі дасть можливість 
діючим надрокористувачам справедливо оцінити свої 
активи, а також стимулюватиме прихід нових інвесторів на 
ті ділянки надр, які наразі не розробляються. У підсумку, і 
держава, і бізнес будуть у виграші», – сказав керівник АГКУ.
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